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Станица Вёшенская. Первомайская
29.04.2023 - 01.05.2023
29.04.2023
В 09-00 мы вас ждём в Ростове-н/Д (ул. Ленина, 125) возле туристического автобуса. Перекличка и в путь! До первой экскурсионной остановки трансфер 320 км. Прибытие в станицу Каргинскую к 13-00.

На территории подворья Тимофея Каргина сохранилась старинная мельница и «Синематографъ «Идеал», один из первых на Верхнем Дону, построенный в 1911 году. В 1920-е годы здесь работал драмкружок, где ставили пьесы, написанные юным Шолоховым. В этом «кинотеатре» можно будет посмотреть «старое кино».

Предлагаем осмотреть мельницу, а также познакомиться с традициями винокурения на Дону. Конечно. Будет дегустация с закусками.

Переезд в ст. Вёшенскую (41 км).

16:00 размещение в гостинице «Дон», расположенной в центре станицы, над набережной.

Во всех номерах удобства, сплит-система, холодильник, ТВ, Wi-Fi. Доп. место в улучшенных номерах и номерах ПК - кресло-кровать или диван.

 18:00 ужин.
Вечерние посиделки с песнями и душевными разговорами за традиционными местными занятиями - плетение из лозы, изготовление куклы, роспись ложек.
30.04.2023
Завтрак в гостинице.

Пешеходная экскурсия по центру ст. Вёшенской: набережная р. Дон; бюсты Гагарина и Шолохова, скульптурная композиция «Григорий и Аксинья», храм Михаила Архистратига.

Заглянем в сувенирную лавку.

Экскурсия по мемориальной усадьбе М.А. Шолохова, где он жил, работал в 1949-84 гг.: вы узнаете о традициях и быте семьи писателя.

Выезд на видовую площадку Лебяжий Яр (Крутояр). За Лебяженским, в лесу, есть заброшенный хутор. Здесь вы познакомитесь с бытом рядовых казаков, проживавших на Верхнем Дону.

Обед в поветке*.
* Пове́ть, поветка - крытое место, простор с верхом, нежилая пристройка к деревенскому дому для хранения скотского корма, земледельческих орудий, дровней, телег и других хозяйственных принадлежностей.

Возвращение в ст. Вёшенскую.
Ужин в гостинице.
01.05.2023
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров.

«Славно жили наши деды» – программа на станичной конюшне: экскурсия и катание в экипаже. Можно захватить угощение для лошадей - сушки, кусочки моркови, сахар-рафинад.

Переезд в х. Кружилинский (20 км). Здесь в 1905 г. в семье выходцев из Зарайска Рязанской губернии родился Михаил Шолохов.

Театрализованная экскурсия с участием фольклорной группы по дому семьи Шолоховых и подворью казака-середняка.

О-о-очень вкусный обед в  ссыпке: 1-е и 2-е блюда, соленья, местный казачий напиток.

Отъезд. Прибытие в Ростов-н/Д ~ в 18-00.
	Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в рублях): 
Стандартный (взр./дети 6-14 л./дети до 6 л.**)
	Улучшенный (взр./дети 6-14 л./дети до 6 л.**)
	ПК (взр./дети 6-14 л./дети до 6 л.**)
	Доп. место (взр./дет. 6-14 л./дет. до 6 л.**)

	15200 / 11600 / 3000 
	15800 / 12200 / 3000
	16500 / 12900 / 3000
	13800 / 10100 / 3000


** Дети до 6 лет без предоставления спального места и питания.

В стоимость тура включено: проезд в автобусе туристического класса; проживание 2 ночи в гостинице «Дон»; питание согласно программе тура (2 завтрака, 3 обеда, 2 ужина); транспортное и экскурсионное обслуживание согласно программе тура; входные билеты в музеи; вечерние посиделки с мастер-классами; услуги гида.
Дополнительно оплачивается: питание, не включённое в стоимость; сувениры.
При бронировании и оплате/ предоплате тура за туристами закрепляется порядковый номер в общем списке  тура. Рассадка в автобусе производится  согласно этому списку!
Сведения о модели и характеристиках автобуса сообщаются после завершения формирования группы. При наборе группы численностью менее 35 чел. на маршрут предоставляется микроавтобус туристического класса.
Туроператор имеет право изменить место или время сбора группы, предварительно оповестив всех участников тура. Туроператор «Золотой компас» оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или их замену на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.
Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с транспортной ситуацией (пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, любые другие ситуации, находящиеся вне контроля со стороны туроператора).   Сведения о сопровождающем группы носят характер предварительной информации и не являются существенными условиями тура.
Туристам необходимо прибыть в назначенное место встречи вовремя. В случае неявки в назначенное время и/или место присоединение к группе осуществляется туристом самостоятельно, за свой счет (возврат денежных средств за неиспользованные услуги не производится).
Туроператор настоятельно рекомендует брать с собой в дорогу кроме обязательных документов, удостоверяющих личность (паспорт, свидетельство о рождении ребенка),  страховой медицинский полис (ОМС), пенсионные удостоверения, студенческие и школьные удостоверения и т.д.
