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Тур выходного дня в Сочи
3 дня / 2 ночи
Группа 10 + 1 *
1 день

Встреча с гидом-экскурсоводом на ж/д вокзале Сочи.
Обзорная экскурсия по городу (Центральный р-н) с посещением парка Ривьера.
Трансфер в отель «Афродита» 3 * (Адлер).

Отель построен в 2017 году на самом берегу Черного моря в живописном уголке Адлерского р-на города Сочи. Работает круглогодично.

Отель имеет собственную огороженную уютную территорию. В шаговой доступности находится Курортный городок с развитой инфраструктурой: аквапарк «Амфибиус», дельфинарий, самый большой в России Океанариум, множество кафе, баров; аттракционы для взрослых и детей; морской причал; бювет с целебной минеральной водой. Городской пляж находится в 2-х мин. ходьбы от отеля.
В отеле к услугам отдыхающих открытый подогреваемый бассейн (пользование включено в стоимость), кафе, сауна (за доп. плату).

Отель состоит из нескольких 4-этажных корпусов, расположенных в непосредственной близости друг от друга.

Размещение группы в 2-местных стандартных номерах (2 кровати или двуспальная кровать, ВУ, цифровое ТВ, мини-холодильник, сейф, кондиционер, чайный набор посуды).

Комплексный ужин в отеле.

2 день
Завтрак в отеле («шведский стол» или комплекс).**
Экскурсия «Красная Поляна + вечерний Олимпийский парк».

Комплексный ужин в отеле.

Доп. расходы (оплачивает также руководитель группы):

канатная дорога (по желанию):

1100 руб. (7-14 лет), 1850 руб. (с 15 лет).***
3 день

Завтрак в отеле («шведский стол» или комплекс).** 
Освобождение номеров (р/час 12:00).

Выезд на экскурсию (один из 2-х вариантов на выбор).

Вариант 1

Экскурсия в музей «Дача Сталина в Сочи» + Мацестинские источники

Сочинская Дача Сталина – одна из важнейших достопримечательностей города. В огромном тенистом и тихом парке пересекаются прошлое и настоящее. Здесь можно узнать подробности, раскрывающие характер и образ жизни И. Сталина, увидеть сохранившиеся интерьеры и предметы мебели.

В ходе экскурсии к Мацестинским источникам гости посетят территорию Бальнеологического комплекса «Мацеста», где узнают о месторождении сероводородных источников, легенды о целебных свойствах, которых известны с давних времен, и смогут прикоснуться к «огненной воде» вытекающей из недр земли.

Вариант 2

Мацестинская чайная фабрика + Мацестинские источники

Вас ждет посещение мацетинской чайной плантации (площадью 1,6 га) с интересным рассказом об истории чаеводства в России и особенностях выращивания этой нетипичной для наших широт культуры, а также осмотр чайной фабрики с рассказом о технологии переработки чайного листа. Вы узнаете, от чего зависит, черный или зеленый чай направится в упаковки, продегустируют чёрный и зеленый Мацестинский чай. 

Во время экскурсии к Мацестинским источникам туристы посещают территорию Бальнеологического комплекса «Мацеста», где узнают о месторождении сероводородных источников, легенды о целебных свойствах, которых известны с давних времен, и смогут прикоснуться к «огненной воде» вытекающей из недр земли.

Трансфер на ж/д вокзал Сочи.

Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в составе группы 10 + 1): 11600,00 руб.***
В стоимость включено: проживание, 2-разовое питание (завтрак, ужин), пользование открытым подогреваемым бассейном, трансферы, экскурсионное обслуживание.

Доп. расходы (оплачивает также руководитель группы):***
«Дача Сталина» - дети 7- 13 лет – 250 р., с 14 лет - 450 р.;

мацестинские чайные плантации – 400 руб.;

вход к Мацетинскому источнику – 150 руб.  
* По запросу заказчика возможно УВЕЛИЧИТЬ ИЛИ УМЕНЬШИТЬ КОЛИЧЕСТВО ДНЕЙ В ТУРЕ, изменить экскурсионный пакет, подобрать другой отель.
** Тип завтрака зависит от загрузки отеля.

*** ИНФОРМАЦИЯ АКТУАЛЬНА НА 10.10.2022.

