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Впервые в Ростове-на-Дону в сезоне 2022-2023 гг. будет зимняя навигация!!!
Осень-зима
«Вместе весело…»
Речная прогулка вверх по реке Дон из Ростова-н/Д, 1 час
Предложение для корпоративных групп (от 15 до 80 человек)
«Что мне снег, что мне зной,

Что мне дождик проливной,

Когда мои друзья со мной!»
Мы вас ждём на борту теплохода «Анатолий Осенний» по субботам и воскресеньям,
с 09-00 до 20-00!
Путешествуйте с родственниками, друзьями, коллегами.

Расположившись на нижней крытой палубе, вы сможете насладиться видом реки Дон и её берегов, а поднявшись на верхнюю палубу подышать свежим воздухом.
Во время прогулки мимо вас «проплывут» купола храмов, набережная им. Ушакова с многочисленными скульптурными образами, Левобережный парк, футбольный стадион «Ростов Арена», новые отели и туркомплексы, мосты.
На пути речного судна «разлёгся» Зелёный остров, как будто охраняя границу между старым Ростовом и старой Нахичеванью (эти два города когда-то самостоятельно развивались на месте современного Ростова-на-Дону).
Запах воды и плеск волн умиротворяют... Общение с близкими и друзьями заряжает… А если рядом окажется экскурсовод (как рояль в кустах), то прогулка будет в придачу ко всему интересной.
* Движение судов осуществляется при отсутствии ледовых и иных временных ограничений, вводимых капитаном Порта Ростова-на-Дону.

Стоимость прогулки: 850 руб. / 1 чел.

Дополнительно: 2000 р. / услуги экскурсовода на период часовой прогулки; корпоративное мероприятие под ключ на борту теплохода (фрахт от 2-х часов, расчёт по заявкам).
