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Тур «Казачьи тропы… Писательские судьбы…»
9 дней / 8 ночей

Предложение для организованных групп

 Маршрут: Миллерово-х. Кружилинский-ст. Вёшенская-ст. Каргинская-ст. Раздорская-х. Пухляковский-Новочеркасск-ст. Старочеркасская-Ростов-н/Д-Таганрог-Азов-«Танаис»-с. Чалтырь-Ростов-н/Д
Программа тура
1 день
Прибытие на станцию Миллерово. Трансфер в хутор Кружилинский, на малую родину М.А. Шолохова (2 часа).
В Кружилине вас встретят с песнями и чарочкой, проведут экскурсию по мемориальному дому и усадьбе семьи Шолоховых, по «Подворью казака-середняка кон. XIX- нач. XX вв.» и познакомят с укладом традиционного казачьего быта.
Придётся и самим попотеть во время плетения веревки на старинном просаке и ручном помоле зерна (мастер-классы «Как не попасть в просак?» и «Мельница мелет - мука будет»).

На казачьем подворье вам подадут обед с лапшой на бульоне из домашней курицы, яичницей на сале, пирожками с картошкой и сухофруктами, пышками и сметаной, а также взваром и самогоном. А как без песни?! Казачье застолье украсит фольклорный коллектив.
Трансфер в станицу Вёшенскую (34 км).
Размещение в гостинице.

Пешеходная обзорная экскурсия по ст. Вёшенской.

Экскурсия по мемориально-историческому комплексу «Старый дом», где писатель жил и работал в 30-е годы и выставке «На охоте и рыбалке», которая знакомит с любимым увлечением писателя и одним из древнейших занятий казаков.

В «Сувенирной лавке» большой выбор предметов декоративно-прикладного искусства, глиняной и деревянной посуды, изделий из донской лозы.

Поездка на музейную конюшню, где Вам будет предоставлена уникальная возможность не только послушать интересную экскурсию, но и покататься в прогулочном экипаже.

Ужин в гостинице.

2 день
Завтрак в гостинице.
Посещение историко-литературной экспозиции «М.А. Шолохов. Время и судьба», которая знакомит с историей создания романов «Тихий Дон» и «Поднятая целина», а также с творчеством писателя в военные и послевоенные годы.
Посещение мемориального дома на Усадьбе М.А. Шолохова, где по сей день сохранилась обстановка, в которой жил писатель, вещи, которые окружали его. В гараже представлены автомобили, которыми Михаил Шолохов пользовался в разное время.

Обед в гостинице.
Экскурсия «Природа донского края». Вы посетите любимое место отдыха М.А. Шолохова - высокий живописный берег реки Дон - Лебяжий Яр и совершите прогулку по лесу к дубу-великану*, которому более 400 лет.
Ужин в гостинице.
3 день
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Выезд в казачью глубинку, в станицу Каргинскую, где прошли детские и юношеские годы писателя. Вы осмотрите дом семьи Шолоховых, где были написаны «Донские рассказы» и зародился замысел романа «Тихий Дон». А на мельничном подворье Т.А. Каргина вы не просто увидите мельницу начала XX в., но и проследите процесс производства на мельничном оборудовании прошлого столетия.

Посещение старинного казачьего кинотеатра с демонстрацией фрагментов фильмов начала XX в.
Экскурсия в церковно-приходскую школу, в которой учился Миша Шолохов. Экспозиция показывает, как менялась школа в нашей стране на протяжении XX века

Катание на весельной лодке по маленькой живописной реке Чир (при наличии достаточного уровня воды).

Обед на мельничном подворье.
Трансфер в г. Новочеркасск (302 км, 5 часов).

Прибытие в Новочеркасск – столицу донского и мирового казачества.
Размещение в гостинице.
4 день
Завтрак в гостинице.

Автобусная экскурсия «Сердце Дона» (Усть-Донецкий р-н). Усть-Донецкий район - один из самых живописных уголков Донской земли. Он расположен в центре Ростовской области и обрамлён реками – Доном, Северским Донцом, Кундрючьей. Именно здесь полтысячелетия тому назад зародилось донское казачество и поставило свой первый главный стан – Раздорский городок. Это исконно казачья земля, здесь до сих пор сохранились строения конца XIX в.-начала XX в.: курени, флигели, торговая лавка, церковно-приходская школа. Основу местной архитектуры составляет курЕнь. Заглянем в один из них! Это курень казака Енкина, в котором нас ждёт его хозяйка. От неё то вы и узнаете подробности быта и уклада жизни раздорских казаков. Осмотрим верхи куреня, заглянем на низы. А на казачьем подворье придётся потрудиться - наколоть дровишек, растопить самовар, на печке-горнушке приготовить себе угощение и отведать приготовленный душистый чай (мастер-класс «Изготовление казачьей катламы»).

Рыбный обед на базе Раздорского этнографического музея-заповедника.

Переезд в х. Пухляковский, в котором жил и творил писатель А.В. Калинин – автор знаменитого романа «Цыган», друг М.А. Шолохова. Проедем вдоль донских берегов и бугров, где проходили съёмки кинофильма с участием К. Лучко и М. Волонтира. Заглянем на выставку «А. Калинин. Человек, писатель, гражданин» и в картинную галерею, где собраны дары писателю от художников, работавших в Пухляковском на пленэре.
Возвращение в Новочеркасск.

5 день
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Обзорная экскурсия «Город Войска Донского, именуемый Новый Черкасск…». Новочеркасск - столица Области Войска Донского и мирового казачества. Город основан в 1805 г. при непосредственном участии знаменитого донского атамана М.И. Платова. В Новочеркасске сохранилось около 200 памятников истории и культуры и главным является «второе солнце Дона» - Патриарший Вознесенский войсковой всеказачий собор. Это третий по вместимости православный храм на территории России. Осмотр интерьеров, подъём на колокольню и спуск в нижнюю часть храма, где покоится основатель города М. Платов и другие казаки-герои.
Экскурсия по мемориальному дому-музею художника-баталиста М.Б. Грекова. Донские просторы и Гражданская война глазами художника.

Обед в городском кафе.

С 14-00 трансфер в ст. Старочеркасскую – малую родину поэта казачьего зарубежья Н. Туроверова.

Экскурсия «Дней прошлых гордые следы». В этот день вы увидите сразу два места, где некогда располагался главный стан донских атаманов. Урочище Монастырский городок... Станица Старочеркасская – в прошлом  город Черкасск, который самое продолжительное время был общевойсковым центром донских казаков. Пройдёмся по станице, где много памятников архитектуры и оборонного строительства, хранящих память о славном прошлом. В этой станице сохранилось здание первой донской гимназии и самый старинный храм Ростовской области - Войсковой Воскресенский собор (1719 г.). В Атаманском дворце узнаем подробнее о быте низовых казаков. На импровизированном казачьем подворье пройдём обряд посвящения в приписные казаки. Каждый (каждая) увезут с собой грамоту, подтверждающую принадлежность к казачьему обществу.
Переезд в Ростов-н/Д.
Размещение в гостинице.

6 день
Завтрак в гостинице.

Обзорная экскурсия по Ростову-на-Дону «Два города у одной реки». У города было и есть много ярких образов и сравнений - «Донской Вавилон», «Азовский Ливерпуль», «русский Чикаго», «Ростов-папа», «Рост-Анджелес», «Ворота Кавказа» и, конечно, «Столица Юга». За каждым сравнением - лишь часть его многогранной жизни. Вы услышите правдивые истории и городские легенды (и того, и другого за 273 года накопилось достаточно); узнаете, чем ростовцы отличаются от ростовчан, а донские армяне от коренных жителей Армении, а также, как из двух городов – Ростова, прозванного «город-купец», и армянской Нахичевани, заслужившей славу «Жемчужины Приазовья», - получился один под громким именем Ростов-на-Дону.
Обед в городском кафе.

Посещение культурно-выставочного центра «Донская казачья гвардия». Это частная коллекция, которая формировалась в течение 27 лет, единственное в России собрание, представляющее историю трёх элитных казачьих частей, охранявших российских императоров на протяжении двух веков.

В завершении экскурсии по экспозиции за чашечкой кофе с закусками по-казачьи вы узнаете о гастрономических традициях Верхнего, Среднего и Нижнего Дона и услышите песню, написанную на стихи уже известного вам поэта Н. Туроверова.
В завершении дня – освежающая теплоходная прогулка  вверх по р. Дон (1 час, сборный маршрут, то есть отправка в рейс происходит по мере заполнения судна).
Самостоятельное возвращение в гостиницу.

7 день
Завтрак в гостинице.

08-30 выезд в Таганрог (расстояние от Ростова н/Д 75 км). Путевая экскурсия об истории Приазовья.

С 10-00 обзорная экскурсия по Таганрогу «Город на огненном мысу».

Таганрог основан в 1698 году царём Петром Алексеевичем в самом начале его «славных дел». Екатерина II однажды в переписке поделилась анекдотом (в XVIII веке забавный случай, история), согласно которому царь Пётр рассматривал Троицкую крепость (будущий Таганрог) в качестве возможной столицы России. Посещение музея «Домик Чехова» (самостоятельный осмотр).
12-30 экскурсия по мемориальному музею «Лавка Чеховых». В доме на улице Александровской семья Чеховых жила в ту пору, когда будущему писателю было 9-14 лет. Перед вами  предстанет мир Антоши Чехова-подростка и детали купеческого и семейного быта таганрожцев последней трети XIX в.

Комплексный обед в кафе-столовой.

Экскурсия по экспозиции Художественного музея «Три века русского искусства»; самостоятельный осмотр скульптурных образов в «Итальянском» дворике.

Художественный музей - жемчужина Юга России. У истоков формирования собрания стоял Антон Павлович Чехов, при активном участии которого в Таганрогском музее появились первые экспонаты. В настоящее время в собрании насчитывается около семи тысяч произведений изобразительного искусства, не считая скульптуры и образцов декоративно-прикладного искусства.
Возвращение в Ростов н/Д ориентировочно к 18-00.
8 день
Завтрак в гостинице.

10-00 пешеходная экскурсия «Хождение по книгам» - герои литературных произведений и их авторы в старом Ростове (2 часа).

12-00 экскурсия «Город-крепость Азов».

Азов - самый древний город Ростовской области и Юга России, он был вехой на том участке Великого шелкового пути, который обозначалась как Северный путь. Более 200 объектов показа без учёта артефактов, представленных в музеях, можно увидеть в шаговой доступности, познавая через них российскую и мировую историю.

Экскурсия в Азовский историко-археологический и палеонтологический музей-заповедник (основная экспозиция – 11 залов, музейная выставка «Сокровища кочевников Юга России» - 2 зала, Пороховой погреб, валы II полубастиона Азовской крепости).

15-00 комплексный обед в ресторане «Крепостной вал».  Вас встретят со сбитнем.

Ресторан-музей «Крепостной вал» расположен в самом сердце исторической части Азова и принимает гостей почти полвека.

Продолжение экскурсии. Валы Азовской крепости и Пороховой погреб являются памятниками истории федерального значения. В Пороховом погребе представлены оружие ХVII-ХVIII вв. и экспонаты, имеющие прямое отношение к царю Петру Алексеевичу, а также диорама «Взятие русскими войсками  турецкого Азова в 1696 г.».

Валы Азовской крепости – редкий и неплохо сохранившийся образец фортификационного искусства. Они были перестроены по распоряжению Петра I. Сейчас с высоты валов открывается великолепный обзор на Азов,  его округу и даже на Ростов-н/Д.

Возвращение в Ростов-н/Д ориентировочно к 18-00.
Что привезти родным и близким из Ростова-н/Д?
В магазине «Семикаракорская керамика» прекрасный выбор сувениров – изделия донского народного промысла.
Трансфер в гостиницу.

9 день
Завтрак в гостинице.
Приобретение гостинцев на Центральном рынке.

Освобождение номеров.

10-00 «Рейс в Элладу», в археологический музей-заповедник «Танаис» (34 км).

Следы античного города Танаис были обнаружены на Дону в 1823 году, но систематические исследования городища и его некрополя начались только через 132 года. Исключительность этого памятника определяется редкой сохранностью городища и некрополя, уникальными эталонными характеристиками фондовых коллекций, неповторимой экспозицией под открытым небом.

Во время экскурсии, пройдя над оборонительным оврагом по реконструированному римскому мосту, вы совершите прогулку над древним городищем и увидите кварталы цитадели, остатки крепостных стен, восстановленную хижину танаитов, которая даст представление о том, как выглядел город во времена своего расцвета. В постоянной экспозиции музея отражены все 8 веков истории Танаиса.

Трансфер в село Чалтырь – административный центр единственного национального района Ростовской области, в котором 56 % населения составляют донские армяне.

13-30 обед в кафе - кухня донских армян. Вы узнаете, из чего готовят хашех берек и долму, почему в донских армянских сёлах любят пирожки с лебедой (лапатаёв-бида), чем отличаются сладости тел-ката. Ну и конечно всё попробуете на вкус.

14-30 посещение Историко-этнографического музея Мясниковского района: знакомство с историей и культурой анийской ветви армянства, представителями которой являются армяне Дона. Здесь есть старинная домашняя утварь, сельскохозяйственные орудия труда, одежда, изделия декоративно-прикладного искусства конца XVIII–начала XX вв. Особый интерес представляют предметы быта, привезённые армянами из Крыма на Дон в конце XVIII века.

15-30 обзорная экскурсия по сёлам Чалтырь и Крым: родник Мец-Чорвах («большая вода»), с обустройства которого началась жизнь села, храм Сурб Амбарцум (Святого Вознесения, 1862 г.), хачкары, армянская печь - пур, старая мельница, «Золотая гора», Мемориал Воинской славы в центральном парке, памятник безвинно погибшим землякам.

Возвращение в Ростов н/Д ориентировочно к 18-00.
Ужин в городском кафе.

Трансфер на ж/д вокзал.

Стоимость тура: расчёт по запросу.

Проведение тура возможно в любое время года.

Возможна корректировка программы, её дополнение или сокращение.
