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Тур по Ростовской области

«Южнорусские каникулы. На Вольном Дону»

Предложение для организованных групп
Маршрут: Ростов-н/Д - х. Пухляковский - ст. Раздорская - ст. Старочеркасская - г. Новочеркасск - Ростов-н/Д

Программа тура
День 1-й
Прибытие группы на Главный железнодорожный вокзал г. Ростова-н/Д или в аэропорт «Платов». Встреча с гидом-экскурсоводом.
Трансфер из аэропорта предполагает путевую экскурсию: общие сведения о Ростовской области и г. Ростове-на-Дону (1-1,5 часа).

Размещение в гостинице / хостеле.

Обед в гостинице; для групп, проживающих в хостеле, в городском кафе.
Отправление автобуса (туристического микроавтобуса) от гостиницы/хостела.

Программа на выбор:

1) Экскурсия и мастер-класс в Галерее кукол. В галерее представлены антикварные и коллекционные куклы российских и зарубежных авторов, а также национальные костюмы. Изготовление кукол - древнее ремесло со своими секретами. Некоторые из них вы откроете для себя во время мастер-класса. Выбор за вами - классическая или шарнирная кукла из пластика, валяние из шерсти, ткачество, шарнирный медведь Тедди или ботанический барельеф.
2) Мастер-класс на выбор «Шоколадное путешествие» или «Шоколадный смартфон» в Музее «Шоколадушка». Каждый сделает из шоколада то, что отражает его мечту. Продолжительность мастер-класса 1,5-2 часа (зависит от количественного состава группы).
В 18-00 ужин в городском кафе.

Пешеходная прогулка по главной улице Ростова-н/Д - Большой Садовой, во время которой экскурсовод даст краткие комментарии о скульптурных памятниках, об архитектурных достопримечательностях и расскажет о людях, живших в этих домах: Анатолий Софронов – автор гимна Ростова-на-Дону, Александр Печерский – руководитель восстания в концлагере Собибор, Клементина Черчилль – супруга премьер-министра Великобритании и руководитель «Фонда помощи России» в годы Второй мировой войны, Михаил Танич – поэт-песенник и другие. Возможна замена пешеходной экскурсии на трансфер до следующей точки маршрута.
Посещение культурно-выставочного центра «Донская казачья гвардия». В основе экспозиции частная коллекция, которая формировалась в течение 27 лет. Это единственное в России собрание, представляющее историю трёх элитных казачьих частей, охранявших российских императоров на протяжении двух веков. У вас будет возможность прикоснуться, в прямом смысле этого слова, к столетним экспонатам; примерить на мальчиков элементы формы кадета 1883 года; посмотреть уникальное видео. Экскурсия проводится с использованием технических новинок - дополненной реальности. А завершится программа дегустацией казачьих угощений: вы испытаете новые ощущения от неожиданных вкусовых сочетаний и узнаете о гастрономических традициях Дона. Откройте на прощание старинный сундук. В нём вы обнаружите вкусные сувениры - имбирные пряники в форме казака-гвардейца.

Возвращение в гостиницу / хостел.
Окончание программы в 20-00 / 20-30.
День  2-й
Завтрак в гостинице или в городском кафе.
С 09-00 автобусная экскурсия «Сердце Дона» (Усть-Донецкий р-н). Усть-Донецкий район - один из самых живописных уголков Донской земли. Он расположен в центре Ростовской области и обрамлён реками – Доном, Северским Донцом, Кундрючьей. Именно здесь полтысячелетия тому назад зародилось донское казачество и поставило свой первый главный стан – Раздорский городок. Сделаем остановку в Пухляковском юрте станицы Раздорской, расположенном на крутом берегу Дона-Батюшки (105 км от Ростова-н/Д).

В этно-археологическом комплексе «Затерянный мир» для вас проложена Тропа истории. Вы совершите увлекательное путешествие в прошлое, побываете в поселках каменного и бронзового веков, посетите хижины, святилища и мастерские первобытных людей, в дружинном доме познакомитесь с военными традициями, постреляете из лука и изготовите каменные орудия, так, как это делали первобытные люди, а в древнем кургане приобщитесь к таинствам обрядов наших далеких предков. Маршрут экскурсии: казачий курень (музей археологии и этнографии) - стоянка каменного века (посещение трех хижин, святилища и мастерской) – поселок эпохи бронзы (дом, подворье, кузня, телега, святилище) – осмотр захоронений внутри степного кургана (8 погребений от бронзы до средневековья) – восхождение на курган, осмотр каменного изваяния – посещение дружинного дома (архитектура, интерьер, оружие, снаряжение).
Сельский обед в «Затерянном мире».

Переезд в станицу Раздорскую (5 км). Это исконно казачья земля, здесь до сих пор сохранились строения конца XIX в.- начала XX в.: курени, флигели, торговая лавка, церковно-приходская школа. Основу местной архитектуры составляет курень. Заглянем в один из них! Это курень казака Енкина, в котором нас ждёт его хозяйка. От неё то вы и узнаете подробности быта и уклада жизни раздорских казаков. Осмотрим верхи куреня, заглянем на низы. А на казачьем подворье придётся потрудиться - наколоть дровишек, растопить самовар, на печке-горнушке приготовить себе угощение - и отведать приготовленный душистый чай. И даже самый прохладный осенний день станет тёплым.
Возвращение в Ростов-н/Д к 19-30.

Ужин в гостинице / в городском кафе.
День  3-й
Завтрак в гостинице / в городском кафе. 
С 09-00 автобусная экскурсия «Дней прошлых гордые следы» (ст. Старочеркасская – г. Новочеркасск).
Станица Старочеркасская - некогда город Черкасск (32 км). Он самое продолжительное время был общевойсковым центром донских казаков. Пройдёмся по станице, где много памятников архитектуры и оборонного строительства, хранящих память о славном прошлом. В этой станице сохранилось здание первой донской гимназии и самый старинный храм Ростовской области - Войсковой Воскресенский собор (1719 г.). В Атаманском дворце узнаем подробнее о быте низовых казаков и пройдём обряд посвящения в казаки. Каждый (каждая) увезут с собой грамоту, подтверждающую принадлежность к казачьему обществу.
Обед в ресторане «Старый город».
Переезд (34 км) в Новочеркасск - столицу Области Войска Донского и мирового казачества. Город основан в 1805 году при непосредственном участии знаменитого донского атамана М.И. Платова. В Новочеркасске сохранилось около 200 памятников истории и культуры и главным является «второе солнце Дона» - Патриарший Вознесенский войсковой  всеказачий собор. Это третий по вместимости православный храм на территории России. Восторженные впечатления от его монументальной лёгкости дополнит осмотр интерьеров, подъём на колокольню и спуск в нижнюю часть храма, где покоится основатель города М. Платов и другие казаки-герои.
Возвращение в Ростов-н/Д к 19-00.

Ужин в гостинице / в городском кафе.
День  4-й
Завтрак в гостинице или в городском кафе.
Освобождение номеров. По пути в зоопарк продолжим знакомство с Ростовом-на-Дону.
Экскурсия «Ростовский зоопарк» (2 часа с экскурсоводом, 1 час - самостоятельная прогулка). Ростовский зоопарк - самый крупный на юге России и один из крупнейших в Европе, его коллекция насчитывает более 5 тысяч особей животных. В 2022 г. зоопарк отметит 95-й день рождения.
Обед в городском кафе.

Трансфер на Главный ж/д-ный вокзал или в аэропорт «Платов».
Предложение для групп с поздним убытием из Ростова-н/Д: обзорная автобусная экскурсия «Два города у одной реки».
Стоимость тура: расчёт по запросу.
Проведение тура возможно в любое время года.

Возможна корректировка программы, её дополнение или сокращение.

